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Задача №2
1) Первую доску можно покрасить любым из 3 цветов, а все последующие лишь двумя. Тогда всего вариантов покраски, включая те варианты, когда используется всего 2 цвета, вычисляется: 
3*2^9=3*512= 1536 – вариантов
2)  Вариантов, когда используется только 2 цвета = 6 вариантов. 
3) Тогда способов, удовлетворяющих условию задачи:
1536 – 6 = 1530 вариантов.
Ответ. 1530 вариантов. 
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[bookmark: _GoBack]Ответ. Такого числа существовать не может, так как при прибавлении к рациональному числу иррационального их сумма будет иррациональной, и при сложении двух иррациональных чисел их сумма также будет иррациональной.  

